Про підсумки проведення методичної роботи
з педагогічними працівниками у 2013-2014 навчальному році

Згідно з річним планом роботи комунального закладу освіти «Солонянська середня загальноосвітня школа №1 І-ІІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області» на 2013-2014 навчальний рік педагогічний колектив працював над єдиною методичною проблемою «Створення комфортних умов для самореалізації та самовдосконалення особистості учня». Методична робота в школі у поточному навчальному році була спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів. У результаті такої роботи підвищилась якість підготовки вчителів до проведення уроків, розширився діапазон форм і методів навчання, розвитку і виховання, що використовувалися. У вчителів підвищився інтерес до самоосвіти. Уроки стали більш чіткими, організованими. Посилилася їхня практична спрямованість, більш гнучкою, рухливою стала структура уроків, більше уроків учителі почали проводити із використанням інформаційно-комунікаційних технологій. 

Школа є опорною в районі з наступних питань: «Проведення моніторингових відстежень в навчально-виховному процесі», «Організація дистанційного навчання учнів – ключовий елемент впровадження інформаційно-комунікаційних технологій на сучасному етапі», «Впровадження проекту «Обласна електронна школа «Школа відкрита для всіх»», пілотна школа з впровадження обласного проекту «Електронна атестація».
У 2013-2014 навчальному році в школі проводилася дослідно-експериментальна  робота обласного рівня за темами «Використання Інтернет- та медіаосвітніх технологій у навчально-виховному процесі сучасної школи та їх вплив на становлення інноваційної особистості», «Науково – методичні засади впровадження вітчизняної моделі медіаосвіти в навчально – виховний процес загальноосвітніх навчальнього закладу» (ІІІ етап – формувальний). У вересні 2013 року творчою групою була спланована робота навчального закладу з даного питання та розроблена концепція розвитку школи інформаційного суспільства, стратегії підготовки педагогічного колективу і батьків до впровадження Інтернет - технологій та медіаосвітніх інновацій.

Із учителями проводились заняття із питань упровадження медіаосвіти, у ході яких було надано методичні рекомендації, поради для вчителів та батьків, а в практичному блоці - створювались електронні уроки, які потім розміщували на педагогічних сайтах. 

З метою вивчення сімейної культури здійснено анкетування вчителів та батьків, що дало змогу відстежити готовність дорослих суб’єктів навчально-виховного процесу до впровадження медіаосвіти.

Протягом 2013-2014 навчального року школа взаємодіє із  громадськими організаціями щодо розвитку системи використання Інтернет- та медіаосвітніх технологій в освітньому процесі, організації мережевої взаємодії. З жовтня 2013 року розпочав свою роботу над пілотним проектом Солонянський мережевий освітній округ. Його викладачі користуються платформою, розробленою фахівцями Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, на базі системи Moodle. До викладацького корпусу ввійшли 7 педагогів Солонянської СЗШ №1 (Бондар В.О., Бондар В.А., Пушко І.В., Земляна Т.І., Сташкова В.Д., Черевата Н.А., Полятикіна Л.П.), які забезпечують on-line навчання учнів Солонянського району із української мови та літератури, математики, історії, інформатики, географії, хімії, біології. Це дає змогу учням навчатися дистанційно, а також здобувати додаткові знання й поглиблювати їх.
Продовжує свою роботу в глобальній мережі Інтернет шкільний сайт та сайт Солонянської шкільної лабораторії нових інформаційних технологій. Учителі, учні, батьки та гості сайтів мають можливість систематично знайомитися із подіями, які відбуваюся у школі, новинами, різноманітними інформаційними матеріалами (районного відділу освіти, Солонянського РНМК, Міністерства освіти і науки України тощо). 
Працівники СШЛНІТ впроваджують власноруч розроблену систему для організації дистанційного навчання старшокласників при проведенні навчальних занять з інформатики. Другий рік поспіль елементи дистанційного навчання здійснюються з історії, географії, природознавства, української мови. Центральним ядром є інформаційний ресурс СШЛНІТ - сайт http://solschlabnit.ucoz.ru. 

З вересня 2013 року створено сайт вчителів англійської мови Солонянської середньої загальноосвітньої школи №1, який наповнюється творчими наробками вчителів для практичного використання, окрім того  учителі, учні та їх батьки мають змогу знайомитися із подіями, які відбуваються в школі.

У 2013-2014 навчальному році педагогічний колектив школи є учасником Всеукраїнського конкурсу для талановитих вчителів iChampions та переможцем конкурсу «Світ рівних можливостей. Сучасні технології доступні кожному» Національного проекту «Відкритий світ». На V Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2014» представлена робота з теми «Сучасні програми, інноваційні підходи та рішення для підвищення якості освіти», яка відзначена срібною медаллю лауреата конкурсу та дипломом учасника.

З метою впровадження освітнього проекту “Intel® Навчання для майбутнього” в квітні 2014 року вчитель інформатики Бондар В.А. пройшов курси тренерів за програмою «Інтел – навчання для майбутнього. 10 версія». У ході даної роботи ним були створені персональний блог та WIKI-сторінка, які наповнювалися матеріалами з досвіду роботи педагога.  Після завершення курсів на оперативно-методичній нараді він продемонстрував майстер-клас для педагогічних працівників школи. У травні 2014 року курси за програмою «Інтел – навчання для майбутнього. 10 версія» пройшли заступник директора школи з навчально-виховної роботи Бондар В.О., вчитель математики Щукіна К.І., курси тренерів - вчитель інформатики Бондар О.М..
Навчальний заклад взяв участь у створенні обласного каталогу, в якому будуть представлені напрацювання експериментальних навчальних закладів з теми «Використання Інтернет- та медіа освітніх технологій у навчально-виховному процесі сучасної школи та їх вплив на становлення інноваційної особистості» - інформація про школу, виступ керівника експерименту із досвіду роботи по впровадженню інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес, а також розробки уроків педагогів школи із використанням прикладних програмних засобів навчального призначення, які розміщені й на шкільному сайті.

Протягом січня - лютого педагогічні працівники Болдирєва Л.М., Усенко І.А., Земляна Т.І., Антонюк Т.В., Сташкова В.Д., Лаврінець О.О., Баглай В.Г., Голуб Л.О., які атестувалися у 2014 році, взяли участь у майстер-класі «А я роблю так!» та провели уроки із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій, таким чином продемонструвавши свою високу педагогічну майстерність. 
 У травні 2014 року заступник директора школи з навчально-виховної роботи Бондар В.О. відвідала обласну науково-практичну конференцію з питань використання Інтернет- та медіаосвітніх технологій в освітньому процесі загальноосвітнього навчального закладу, на якій експериментальні навчальні заклади Дніпропетровської області представили досвід роботи. Ознайомивши педагогічний колектив із напрацюваннями шкіл було окреслено коло завдань на наступний навчальний рік та запропоновано впровадити в практику роботи досвід колег із певних питань.

На засіданні шкільної методичної ради  (квітень 2014 року) було розглянуте питання «Використання ІКТ та медіаосвітніх технологій при викладанні уроків інваріантної складової навчального плану», із досвідом роботи в даному напрямку ознайомили присутніх Бондар В.О. (учитель природознавства, географії та економіки), Лимар О.М. (учитель географії), Полятикіна Л.П. (учитель української мови та літератури), Бугрієнко В.І. (учитель початкових класів), Ремез І.В. (учитель англійської мови). Протягом навчального року у 5-11 класах проведення уроків української мови та літератури, світової літератури, російської мови, англійської мови, географії, біології, хімії, математики, історії, трудового навчання, креслення періодично здійснюється із застосування інформаційно-комунікаційних технологій, що дозволяє навчання учнів зробити цікавим та змістовним.

На початку навчального року була створена методична рада школи, на засіданнях якої були розглянуті всі питання, передбачені планом. Протягом навчального року в школі проведено 15 предметних тижнів. Матеріали систематизовані (в них містяться план проведення тижня, розробки уроків, позакласних заходів (КВК, вікторини, конкурси тощо), фотографії, довідка про підсумки його  проведення) та зберігаються в папках шкільних методичних об’єднань. 

Кабінети заступників директора школи з навчально-виховної роботи протягом 2013-2014 навчального року поповнювався новими матеріалами: доповідями на засіданнях шкільних методичних об’єднаннях, педагогічних радах, методичній раді, творчих групах, матеріалами предметних тижнів, напрацювання  із досвіду роботи вчителів, які атестувалися у 2014 році тощо. Роботі кожного заступника директора допомагали керівники шкільних методичних об’єднань. На засіданнях шкільних методичних об’єднань обговорювалися питання згідно планів їх роботи на поточний навчальний рік.

З метою поглиблення та покращення знань учнів із навколишніх сіл Солоного в освітньому окрузі працювало 8 висококваліфікованих вчителів нашої школи – Колосова І.В., Антонюк Т.В., Папченко І.С., Баглай В.Г., Земляна Т.І., Лаврінець О.О., Величко Л.А., Козило Ю.В.
Педагогічні працівники  школи  не стоять осторонь громадського життя освітян, вони є  активними  учасниками  районних, обласних та Всеукраїнських фахових  семінарів, конкурсів, творчих груп, семінарів-практикумів, фокус – груп, майстер-класів тощо: 
· конкурс «Вчитель року-2014»: у номінації «Трудове навчання» – учитель трудового навчання Сангул О.Є., стала учасником районного етапу конкурсу; у номінації «Початкове навчання» - учитель початкових класів Болдирєва Л.М. стала переможцем районного та учасником обласного етапу; 

·  Всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор» - на конкурс представлені роботи учителів Бондаря В.А., Ремез І.В., Пушко І.В., Голуб Л.О., Олех Л.І.;
· Всеукраїнський конкурс на кращі матеріали «Організація роботи методичних об’єднань» журналу «Заступник директора школи» - керівник ШМО вчителів іноземної мови та світової літератури Дубовик Ю.П.;

· Всеукраїнський огляд-конкурс відеоматеріалів за темою «Фізкультурні хвилинки у 1-4 класах» - вчитель початкових класів Зеленіна О.В.;
· обласна творча група - Бондар В.А., Пушко І.В., Земляна Т.І.;

· районні методичні заходи – семінар-практикум для заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи - Бондар В.О. презентувала шкільну методичну структуру (листопад 2013 року); семінар учителів української мови і літератури  на  базі Солонянської СЗШ №1 з теми «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках словесності як засіб формування мовної компетентності» - вчителі Баглай В. Г., Антонюк Т. В. та  Колосова І. В. презентували свій досвід роботи, провели  відкриті уроки та виховний захід, застосовуючи  сучасні технології навчання, із використанням мультимедійних засобів (лютий 2014 року); на базі школи проходив районний етап конкурсу «Вчитель року - 2014» у номінації «Географія»;
· обласні методичні заходи -  семінар вчителів іноземної мови на тему «Інноваційні технології навчання на уроках англійської мови» - Ремез І.В. презентувала досвід роботи з теми «Вибудова власної освітньої траєкторії самоосвіти вчителя через технологію «Портфоліо», а також ознайомила з власним електронним портфоліо, над створенням якого вона зараз працює (грудень 2013 року); семінар-практикум для директорів науково-методичних кабінетів області - Пушко І.В. представила досвід роботи з питання «Розвиток Єдиного інформаційно-освітнього простору, провадження електронних проектів та організація науково-методичного супроводу впровадження освітніх новацій» (лютий 2014 року); семінар «Формування ціннісних орієнтацій творчо обдарованих школярів» - Пушко І.В. (квітень 2014 року).
Вчителі Пушко І.В., Лаврінець О.О., Бондар В.О., Овдієнко Л.О., Папченко І.С., Баглай В.Г., Козило Ю.В., Черевата Н.А., Сташкова В.Д., Величко Л.А., Дубовик Ю.П., Бондар О.М., Бондар В.А., Кулик Л.В., Скулінець Г.В., Лугова О.Г. входять до складу районних експертних комісій по перевірці олімпіадних та конкурсних робіт 
Щочетверга на базі Солонянської шкільної лабораторії нових інформаційних технологій районним науково-методичним кабінетом проводилися різноманітні методичні заходи, у ході яких педагогічні працівники району мали змогу навчатися, отримувати допомогу, обмінюватися досвідом.

Особлива увага приділяється вивченню й поширенню передового педагогічного досвіду. Учителі школи постійно обмінюються досвідом із колегами шляхом публікацій власних напрацювань на Методичному порталі, порталі «Учительський журнал on-line», сайтах Солонянського районного науково-методичного кабінету, районних методичних об’єднань, шкільному сайті та сайті Солонянської шкільної лабораторії нових інформаційних технологій.

Курсова перепідготовка у 2013-2014 навчальному році здійснювалась згідно з перспективним планом. Її пройшли на базі Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти такі  вчителі: 

· Пушко І.В. - керівник районного методичного об’єднання вчителів біології;

· Дмитрієв П.М. - вчитель фізичної культури;

· Сангул О.Є. - викладач за програмою «Захисти себе від ВІЛ»;

· Гандрабурова Ю.В., Баглай В.Г. - проект «Медіаосвіта у навчально-виховному процесі»;

· Колосова І.В. - вчитель російської мови;
· Шерстюк Н.О. - координатор проекту експериментальних загальноосвітніх навчальних закладів області;

· Федорцова Н.Я., Антонюк Т.В., Баглай В.Г. - вчителі української мови та літератури;

· Бондар О.М. - вчитель інформатики та технологій;

· Рикова В.С. - вчитель фізики та астрономії;

· Макієвська Т.Ю., Черевата Н.А. - вчителі історії та правознавства;

· Ремез І.В. - вчитель англійської мови;
· Лаврінець О.О. - вчитель біології та екології;
· Болдирєва Л.М. - вчитель початкових класів;
· Голуб Л.О. - вчитель початкових класів.
Відвідуючи курси, педагоги виконали роботи, в яких узагальнили матеріали за індивідуальними методичними темами, поділилися досвідом своєї роботи із членами шкільного методичного об’єднання. Кожен вчитель звітував про проходження курсів та підготовку атестаційних матеріалів на засіданні  шкільних методичних  об’єднань.

Атестація педагогів школи також здійснювалась у 2013-2014 навчальному році згідно з перспективним планом. У 2014 році було атестовано 12  педагогічних працівників:

· Земляна Т.І. – учитель математики, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Учитель-методист»;
· Антонюк Т.В. – учитель української мови та літератури, присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Баглай В.Г. - учитель української мови та літератури, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Бондар В.А. - вчитель інформатики, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Учитель-методист»;
· Нестерчук Л.А. - вчитель математики, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Усенко І.А. - вчитель світової літератури, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Лаврінець О.О. - вчитель біології, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Ремез І.В. - вчитель англійської мови, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Учитель-методист»;
· Сташкова В.Д.  вчитель хімії, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Учитель-методист»;
· Болдирєва Л.М. - вчитель початкових класів, присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Голуб Л.О. - вчитель початкових класів, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель»;
· Олех Л.І. - вчитель початкових класів, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Учитель-методист».
У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи вчителів шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; учителі провели цикл відкритих уроків та позакласних заходів, на яких були присутні члени атестаційної комісії школи. Практичний психолог Пирлик С.Г. вивчала морально-психологічні якості учителів, які атестувалися. Загалом атестація пройшла в атмосфері ділової доброзичливості.
На засіданні педагогічної ради вчителі, які атестувалися у 2014 році, представляли самопрезентації досвіду роботи, звітувалися про виконану роботу у міжатестаційний період (2009-2014 роки) та оформили власні портфоліо.

 Важливою умовою самоосвітньої діяльності вчителів є передплата періодичних фахових видань. Педагогічні працівники передплачують понад 30 найменувань шкільної періодики. 
Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно з   перспективним планом. У 2013-2014 навчальному році було вивчено стан викладання української мови та літератури, інформатики та технологій,  фізики та астрономії, фізичної культури, курсу «Захист Вітчизни», читання в початкових класах, здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних робіт.

Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив школи приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,  системності знань учнів, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів.

Діяльність педагогічного колективу школи  спрямована на розвиток  творчого потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і виховання інтелектуальних і творчо обдарованих дітей. Так, у 2013–2014 навчальному році слід відзначити участь в обласних олімпіадах із базових дисциплін:

1. Явдошляр Юлія (11Б клас) – біологія – ІІ місце (вчитель Пушко І.В.);
2. Головій Тарас (11Б клас) – правознавство – ІІІ місце (вчитель Черевата Н.А.);
3. Явдошляр Юлія (11Б клас) – англійська мова – ІІІ місце (вчитель Могильна Н.І.);
4. Москаленко Вікторія (8В клас) - українська мова та література - учасник (вчитель Баглай В.Г.);

5. Гапоненко Вікторія (8А клас) - хімія - учасник (вчитель Сташкова В.Д.);
6. Олійник Олександр (9Б клас) – біологія – учасник (вчитель Пушко І.В.);
7. Явдошляр Юлія (11Б клас) – хімія - учасник (вчитель Сташкова В.Д.);

8. Соловей Ростислав (11Б клас) - фізична культура - учасник (вчитель Якименко Н.Д.);
9. Ковалевський Ігор (11Б клас) - економіка - учасник (вчитель Бондар В.О.);

10.  Лисичкін Артем (9Б клас) - економіка - учасник (вчитель Лимар О.М.);

11.  Кіприч Максим (11Б клас) – інформаційні технології - учасник (вчитель Бондар В.А.).

Слід відзначити плідну роботу вчителів математики (Земляна Т.І., Овдієнко Л.О., Щукіна К.І., Нестерчук Л.А.), географії (Бондар В.О., Лимар О.М.), біології та хімії (Пушко І.В., Сангул О.Є., Лаврінець О.О., Сташкова В.Д.), інформатики (Величко І.О.), історії (Черевата Н.А., Козило Ю.В.), фізики (Рикова В.С., Безсажний В.В.), української мови (Полятикіна Л.П., Папченко І.С., Гандрабурова Ю.В., Антонюк Т.В., Баглай В.Г., Колосова І.В., Копиленко А.О.), англійської мови (Могильна Н.І., Ремез І.В., Дубовик Ю.П., Величко Л.А.), початкових класів (Зеленіна О.В., Бакуменко В.В., Ніколіна О.М., Скулінець Г.В., Голуб Л.О., Лугова О.Г., Тищенко Т.Г., Кулик Л.В., Болдирєва Л.М.), які підготували учнів до участі у Всеукраїнських та Міжнародних інтерактивних конкурсах «Кенгуру», «Колосок», «Патріот», «Бобер», «Історик - Юніор», «Еколог - Юніор», «Лелека», «Левеня», «Соняшник»,  «Гринвіч», «Кришталева сова», «Іду з дитинства до Тараса», «Геліантус», олімпіади «Олімпус» та «Альбус». 
План заходів щодо організації методичної роботи в школі протягом 2013-2014 навчального року був виконаний. Повстю реалізовано план проведення предметних тижнів,  творчих груп,  шкільних методичних об’єднань, заплановані відкриті уроки та виховні заходи були проведені. Поліпшилася робота щодо висвітлення роботи в періодичній та фаховій літературі, на педагогічних сайтах району.
Заступник директора з навчально-виховної роботи                 В.О.Бондар
Рішення педагогічної ради з питання 
«Про підсумки проведення методичної роботи з педагогічними працівниками  у 2013-2014 навчальному році»

1. Визнати методичну роботу з педагогічними кадрами у 2013-2014 навчальному році  задовільною.

2. Відзначити роботу вчителів Череватої Н.А., Могильної Н.І., Пушко І.В., учні яких показали високі результати в обласних олімпіадах.
3. Заступнику директора школи з навчально-виховної роботи Бондар В.О.:

3.1. систематично працювати над підвищенням рівня методичної роботи в школі. Постійно.

3.2. на засіданні методичної ради школи детально проаналізувати результати методичної   роботи у 2013-2014 навчальному році та визначити основні напрямки діяльності на 2014-2015 навчальний рік. Серпень 2014 року.
3.3. розпочати підготовку до планування методичної роботи на 2014-2015 навчальний рік. До 19 вересня 2014 року.

3.4. поповнювати перелік науково-методичної літератури, періодичної  педагогічної преси, що знаходиться у методичному кабінеті. Постійно.

4. Керівникам шкільних методичних об’єднань:

4.1. систематично працювати над поповненням науково-методичних комплексів методичною літературою. Постійно.

4.2. спланувати тематику засідань шкільних методичних об’єднань та розробити проект плану роботи на 2014-2015 навчальний рік. До 19 вересня 2014 року.

4.3. передбачити під час планування роботи участь кожного педагога у методичній роботі школи, а також на рівні району та області особливо тих педагогічних працівників, які будуть атестуватися у 2015 році. До 19 вересня 2014 року.

4.4.    заслухати звіт керівників шкільних методичних об’єднань про роботу в 2013-2014 навчальному році на підсумковій педраді. Серпень 2014 року.            

5. Учителям-предметникам:

5.1. систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти та над поповненням  кабінетів методичними матеріалами. Постійно.
5.2. працювати над впровадженням інноваційних методик з метою підвищення результативності навчально-виховного процесу. Постійно.

5.3. спланувати серію відкритих уроків, позакласних заходів на 2014-2015 навчальний рік. До 15 вересня 2014 року. 
5.4. забезпечити участь учнів, особливо тих, які навчаються в класах із поглибленим вивченням окремих предметів, у Всеукраїнських, Міжнародних  інтерактивних, районних та обласних конкурсах. Протягом 2014-2015 навчального року.
