Додаток 1
Методичні рекомендації 
щодо проведення в загальноосвітніх навчальних

закладах області єдиного уроку патріотизму на тему:

«Ще не вмерла України і слава, і воля…»

На виконання наказу головного управління освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 14.08.2012 

№ 643/0/212-12 «Про затвердження Плану заходів щодо відзначення у 2012 році Дня Державного Прапора України, 21-ї річниці незалежності України та 150-річчя написання П. Чубинським вірша «Ще не вмерла Україна», з метою утвердження національної свідомості та патріотизму, виховання у молоді поваги до державних символів, стимулювання духовного та загальнокультурного рівня підростаючого покоління Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти пропонує методичні рекомендації щодо проведення в загальноосвітніх навчальних закладах області 14 вересня 2012 року Єдиного уроку патріотизму на тему: „Ще не вмерла України і слава, і воля…”.
Гімн - величава пісня, виконання якої пов’язане із урочистостями, офіційними державними заходами, військовими парадами, політичними подіями. Державні і національні гімни утверджують усталене традицією почуття єдності і самобутності народу. Це ті слова та музика, які змушують кожного з нас підніматися при перших же акордах, з трепетом у душі слухати мелодію, яка кличе до високого і світлого.
Мета проведення уроку:

Виховання любові до рідного краю, почуття причетності до всіх подій які відбуваються в Україні, пробудження національної самосвідомості, формування і розвиток почуття гордості за свій народ, країну, готовності здобувати якісну освіту і розумними справами збагачувати рідну землю.

Лейтмотивом Єдиного уроку мають стати поняття: Батьківщина, Державні символи України: Гімн, Прапор, Герб, громадянин, патріот, історія.

Верховна Рада України ухвалила постанову «Про відзначення 150-річчя з дня написання державного гімну України».

В постанові зазначається, що в 2012 році виповнюється 150 років з дня написання поетом Павлом Чубинським вірша «Ще не вмерла Україна», що став державним гімном сучасної України.

Державним гімном України є пісня «Ще не вмерла України ні Слава, ні Воля», слова Павла Чубинського, музика Михайла Вербицького. Офіційно «Музична редакція» державного гімну була прийнята Верховною радою України 15 січня 1992 року; слова гімну були затверджені «законом про Гімн України» 6 березня 2003 року.
Історична довідка.

Український етнограф, фольклорист, поет Павло Платонович Чубинський пише вірш «Ще не вмерла Україна» у 1862 році. У майбутньому пісні судилося стати національною, а згодом вона стає державним гімном українського народу. Поширення цього вірша серед українофільських гуртків, щойно об'єднаних у Громаду, сталося миттєво. Проте, вже 20 жовтня того ж року шеф жандармів князь Долгоруков дає розпорядження вислати Чубинського «за вредное влияние на умы простолюдинов» на проживання в Архангельську губернію під нагляд поліції.

Перша публікація вірша П. Чубинського у львівському журналі «Мета», 1863, № 4. Отримавши поширення на Західній Україні, патріотичний вірш не пройшов повз увагу й релігійних діячів того часу. Один з них, отець Михайло, Михайло Вербицький – ще й знаний композитор свого часу, захоплений віршем Павла Чубинського, пише музику до нього. Надрукований у 1863, а з нотами – 1865 року вперше почав використовуватись як державний гімн у 1917 році.

У 1917-1920 рр. «Ще не вмерла Україна» як єдиний державний гімн законодавчо не був затверджений.

1939-го року саме «Ще не вмерла Україна» був затверджений гімном Карпатської України.
Коли в Радянському Союзі було вирішено створити окремий гімн для кожної країни в його складі, «Ще не вмерла Україна» була відкинута як варіант, щоб не викликати занадто сепаратистські настрої серед українців. Потрібен був текст, у якому б стверджувалося, що Україна - держава, що входить до складу СРСР, що вона там «Між рівними рівна, між вільними вільна» та обов'язково повинна була висвітлена комуністична партія, яка веде Україну до комунізму. Це завдання виконав Павло Тичина. Саме його варіант «Живи, Україно, прекрасна і сильна» і став державним гімном Української РСР у період з 1949 до 1991 рр. Композитор Антон Лебединець створив музику для нього. Але цей гімн так ніколи й не знайшов популярності. Майже на всіх офіційних зборах лунав гімн СРСР, а не Української РСР. 
15 січня 1992 музична редакція Державного гімну була затверджена Верховною Радою України, що знайшло своє відображання у Конституції України. Проте, тільки 6 березня 2003 року Верховна Рада України ухвалила Закон «Про Державний гімн України», запропонований президентом Леонідом Кучмою. Законопроектом пропонувалося затвердити як Державний гімн Національний гімн на музику Михайла Вербицького зі словами тільки першого куплета і приспіву пісні Павла Чубинського «Ще не вмерла Україна». У той же час перша строфа гімну, згідно з пропозицією Президента, звучатиме «Ще не вмерла України і слава, і воля». Стаття 20 Конституції України набула завершеного вигляду. Національний гімн на музику М. Вербицького отримав слова, віднині затверджені Законом. 

Під час підготовки до проведення заходів працівники відділу художньо-естетичного навчання та виховних технологій кафедри управління загальноосвітніми навчальними закладами ДОІППО рекомендують кожному педагогу пам’ятати одну з пріоритетних вихідних позицій, визначених у Національній стратегії розвитку освіти в Україні на 2012-2021 рр.: «Система освіти має забезпечувати формування особистості, яка усвідомлює свою належність до українського народу, європейської цивілізації, орієнтується в реаліях і перспективах соціокультурної динаміки, підготовлена до життя у постійно змінюваному, конкурентному, взаємозалежному світі».

У процесі підготовки до уроку необхідно залучати видатних людей краю, представників інтелігенції, батьківську громадськість, використовувати можливості Національного історичного музею ім. Д.І. Яворницького, Літературного музею, Дніпропетровського художнього музею, краєзнавчих шкільних музеїв, шкільних бібліотек.

У школах, шкільних бібліотеках доцільно оформити стенди, інформаційні куточки, організувати виставки, огляди літератури – відповідно до теми Єдиного уроку.

Форми проведення уроку – різноманітні: 

- усний журнал-естафета,

- літературно-музична подорож,

- агітбригада,

- бесіда-екскурсія,

- тематична вікторина,

- зустрічі з цікавими людьми,

- календар (історичний, літературно-музичний),

- міні-проект,

- перегляд слайд-фільмів,

- тематичний альбом,

- «жива» газета,

- літературно-художні композиції.

Враховуючи важливість вірша «Ще не вмерла Україна» як Державного Гімну незалежної України, рекомендуємо протягом вересня 2012 року проведення виховних інформаційно-просвітницьких заходів відповідної тематики:

- учнівські конференції, круглі столи, уроки, бесіди, години спілкування, присвячені історії українського державотворення та 150-річчю написання Державного Гімну України;

- виставки художньої, наукової, історичної літератури, документів, фотографій, присвячених утвердженню незалежності України, державних символів України у бібліотеках, музеях та музейних кімнатах навчальних закладів.

Належний рівень підготовки і проведення Єдиного уроку 14.09.2012 року „Ще не вмерла України і слава, і воля…” та інформаційно-просвітницьких заходів сприятиме формуванню патріотичних почуттів юних громадян, мобілізації сучасних освітніх ресурсів у справі засвоєння школярами істинних життєвих цінностей: духовно-моральних, гуманістичних, культурних, громадянських.
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